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(A sajtóiroda hiteles távirati jelentései).

11 a harc
'üsztula és Dnieper között.

tornyunk offenzivába lépett.
Bécs, aug. 28.

A főhadiszállásról jelentik:
[szerda óta harcok vannak 
Ifolyamatban a mi csapa­
taink és az oroszok között.
2 harcok ezidő szerint a 
Visztula és Dnieper kö­
zött levő területen foly 

Lak. Balszárnyunk offea- 
nvába lépett és győzel­
mesen nyomul előre.

a

Stein tábornok jelentése.
Berlin, aug. 2 

A Wolff-ügynökség jelenti 
|a nagy főhadiszállásról:

A nyugati német hadsereg a fel­
vonulás befejezését követő kilencedik 

I íapcn folytonos győzelmes haicok 
ián a Cambraitót a délnyugati X o- 
Kzekig terjedő francia területre ha 
tolt be. Az ellenséget mindenütt 
megverték és a franciák teljesen 
isszavonultak. Az elesettek, l°g- 
Hés az elvett győzelmi jelvények 
nagy számát a csatatér óriási ki­
terjedésénél fogva megközelítőleg 
sem lehet megállapítani, m< rt a 
tegnagyobb része át nem tekinthető 
Erdőség és hegyes vidék.

Klux tábornok csapatai az an­
gol csapatokat Maubeugnél vissza­
verték.

Hausen báró tábornok csapatai 
mintegy nyolc francia és belga had­
testet vertek meg a Sombre, Namur 
65 Maas között. Több napig tartó 
karc után és Maubeugot oldalra 
fagyva üldözik őket.

Két napi ostrom után Namur el- 
esett. Maubeug ostromát megkezd­
ték.

Albrecht würtembergi herceg csa* 
P'Atai a megvert ellenséget a Semoison 
tul üldözték és átlépték a Maast.

A német trónörökös csapatai el- 
°glalták az ellenségnek Longvy előtt 
Megerősített állásait, visszavertek egy

Verdun felőli erős támadást és a 
Maas felé haladtak. Longvy elesett. j 

A bajor trónörökös csapatait ül- 1 
dözés közben Lotharingiánál újabb 
ellenséges haderők Nancy felői és 
déli irányban levő állásaikból meg­
támadtak, de visszaverettek. — 
Boringen tábornok csapatai a Voge- 
zeken dél fele folytatják az ellenség 
üldözését.

Elszászból kitakarodott az el­
lenség.

Antwerpenből tegnap és teg­
napelőtt négy belga hadosztály 
Brüsszel irányában levő össze­
kötő csapatainkat megtámadta. 
Az Antwerpen elzárására hátia- 
hagyott haderő megverte ezeket 
a csapatokat, számos foglyot 
ejtett es sok ágyút zsákmányolt.

A belga lakosság majdnem min­
denütt részt vett a harcokan, ^ miért 
is a legszigorúbb intézkedések tör­
téntek a franktireur bandák garáz­
dálkodásának elnyomására.

A határvonalak biztosítását ed­
dig a hadseregekre bíztuk. Minthogy 
azonban az erre a célra visszahagyott 
haderők a további harcokban való 
részvételre szükségesek, Őfelsége 
elrendelte a népfelkelés mozgó­
sítását. A határvonalak biztosí­
tására és Belgium megszállva 
tartására a népfelkelést fogjuk 
felhasználni. Ezt a német koz 
igazgatás alatt álló országot a 
hadsereg suikségleteine fedező- 
sere mindenképen felhas/.naljuk, 
hogy a hazát mentesítsük.

Stein tábornok,
főhadiszállásmester.

OLVASÓINKHOZ!
Hogy helybeli olvasóközön­

ségünknek a háború eseményei­
ről a leggyorsabb híradással szol­
gáljunk és hogy vidéki előfizető­
ink még a megjelenés napján 
juthassanak lapunkhoz, a belső- 
magyarországi Hírlappal egyet­
értőig azt az újítást léptettük 
életbe, hogy

mától kezdve a Zemplén 
nem délután, hanem már 
a korai délelőtti órákban 
fog megjelenni és ugyan­
akkor postára is tétetni.

világ*
Sebesültek és orosz foglyok átvo^ 

nulása.

Hz angolok veszteségei.
*

Freench tábornok jelentése.
Hága, aug. 28.

Az angol alsóházban As 
miniszterelnök kijelentette, ho0y 
a Freench tábornok vezetése
alatt álló angol sereg "
nulása az uj hadállasba sikerű , 
de nem jelentéktelen veszteség 
árán. Az angol csi*Patok n ^
szorongatásban voltak, d
tudták vágni magukat a ném­
tek közül. E pillanatban mindé
egvéb közlést feleslegesnek tart
a mellett, amit Freench tábor 
nők nyilatkozata közöl: hogy • 
i az angol csapatok szelleme ki­
tűnő, veszteségünk több mint
kétezer ember.

Csütörtökön este vonult átUjhe- 
lyben, az ujaeiyi közönség meghatott 
lelkesedése közepette, az első sebe- 
sültszállittó vonat, amely 24U sebesül­
tet vitt, akik az oroszok ellem külön­
böző ütközetben sérülték meg. \ oltak 
súlyosabb sebesültek is, de azért a 
hős fiuk a legjobb kedély hangulatban 
voltak, úgy hogy látásukra ismét csak 
a ielkcseaes lobogott tel s nem a le
kangoitsag lett urra.

Bar ezek a sebesültek csak ke-
resztül utazlak, itt s par órai nyug­
vásra sem adattak at a helybeli to­
ros Keresztnek. Az itteni szervezet 
azuubun e.éu Uókus Gyula alispánnal, 
a Vörös Kereszt kaiouai delegátusá­
val, teljes apparátusával felvonult s 
mindén! megtett a sebesült hosok 
gondozása lekinteteben. Nehány sú­
lyosabb sebesültet orvosi kezelés ala 
ií veit dr. Weisz Bertalan, a \ oros 
Kereszt ügyeletes orvosa. A sebesül­
tek között volt egy alezredes s több
aiantos tiszt. .

Ugyanakkor 28l orosz foglyot is
szállítottak át az újhelyi állomáson, 
köztük 4 tisztet s két orosz papot. 
Az elfogott ellenségeket természetesen 
na^v érdeklődés vette korul, de a kö­
zönségét nem engedtem közelükbe A
hadiluglyokat az ország belsejébe szál­
lították tovább.
Szemle a vidéki kórházak felett.

ld. gróf Wolkenstein Oswald v. 
b t. tanácsos, cs. és kir. sz. k. őr- 
uzgy, a magyar szt. korona országai 
Vörös Kareszt Egyleti fómegbizott a 
tarozali, parnói, tavarnai kisegítő kór­
házak, valamint Tokaj, Sárospatak és 
Bottyán üdülőhelyek felülvizsgálásá­
val és ottani állapotokról az egyleti 
igazgatósághoz Budapestre jelentes- 
téteiével van megbízva. Wolkenstein 
gróf a szemlét mielőbb meg fogja

tartani.

A magyar nőkhöz 1

(Jön a tel: meleg holmit a katonáknak /)
Lapunk kedves szépirodalmi 

munkatársától, Balog Irmától 
kapjuk az alábbi felhívást, 
melyet egyrészt az izzó haza- 
szeretet, másrészt a praktikus 
okosság és bölcs előrelátás 
sugalmazott s melyet a leg­
melegebben ajánlunk hölgye­
ink figyelmébe:

Á háború tüzcsóvája még mindig 
szélesebb és szélesebb körben világít­
ja meg Európa sőt már Ázsia szem­
határát is. Rémes fénye dermesztő 
félelmet szül a szivekben, lelkekben 
s önkénytelenül felmerül az aggod 
szivekben a kérdés: mi lesz szegény 
katonáinkkal akaor, a mikor a tus­
csóva nr-m zöldelő halmokra, erdőkre, 
hanem hó, jégboritotta mezőkre fogja 
iszonyú fényét vetni?!

Katonáink, akik mindig feljebb 
és feljebb vonulnak az éjszaki Zóna 
felé — fázni fognak — nem szabad
fazniok! — .

Álljunk össze mi, magyar nők
és sietve, hangya szorgalommal fog- 
junk hozza a munkához varrjunk 
meleg alsó ruhát, kössünk emkló es 
nyakvedöket úgy es ho-jr _
mielőtt a levegőben Ja.' gj»i *«•
első hópehely, sok,, .’Ok hagy . 
meleg holmit küldhesSunk a ..a.-
térre! ,

Be kell az akcióba a nép asszo­
nyait is vonnunk ; az anyagra szüksé­
ges pénzt fillérenként össze kell ad­
nunk, szednünk; a nép is szívesen 
fog áldozni, csak értelmesen, szivéhez 
szólóan kell néki megmagyarázni, 
mire kérjük támogatását, sőt varrni is 
fognak a parasztasszonyok, ha sze­
retettel, türelemmel útbaigazítjuk. 
Munkára tehát asszonyok 1

Mi akik itthon maradtunk, csak 
munka’ által vehetjük ki részünket 
“bbol a nehéz küzdelemből, mely a 
XX század igazi szabadságharca, 
mely nemcsak politikai, hanem gaz­
dasági függetlenséget is céloz.

Eleinte csak rettegtünk és sír­
tunk, de most rettegésünk bénító ér­
zését s könyeink forro árját realizálni 
fogjuk: Adni, dolgozni és imádkozni 
fogunk a nemzet harcoló fiaiért, 
jóságos, nagy isten óvja okét 1

Balogh Irma, 
a zemplén-rakóczi nóplpari 

himzótelep vezetője.

A vasúti forgalom megjavítása.
A háborús állapot folytán beállott 

rendkívüli helyzet terheiből Ujhely 
város polgársága is türelemmel, hala. 
fias áldozatkészséggel vállalja és vi- 
seli a maga részét. A vasúti keres­
kedelmi, személy és áruforgalom meg­
bénítása rendkívül mértékben sújtotta 
a várost, különösképen pedig : keres­
kedőket, szállítókat, iparosokat és 
egyáltalában a város forgalmi és ke­
reskedelmi életének minden tónye-
ZŐ^tNehéz idők súlyos terheit kell 
mindenkinek viselni, de szolgáljon 
örök dicsőségére e városnak, hogy itt 
minden egyes ember tudatában van 
hazafias kötelességeinek és megértőn, 
türelmesen, nagyszerű Aldozatkészség- 
gel viseli a rendkívüli idők terheit. 
6 A széles kereskedelmi életű va­
rosnak természetesen a katonai szál-
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litások folytán a vasúti forgalom meg­
bénítása, a személyszállításnak a mi­
nimumra való redukálása és a vasúti 
áruforgalom megszüntetése okozza a 
a legnagyobb károkat.

Tudjuk, hogy Ujhelyen fontos 
katonai jelentőségű vasúti vonalak 
góca vau és igy a legelső sorban a 
katonai szállítások igényeinek kellett 
átengedni a vasutat. Csakhogy a ka­
tonai szállítások legnagyobb része már 
lebonyolódott és igy beállott a helyzet, 
amikor megkezdődhetik a gondolko­
dás a város vasúti személy- és áru­
forgalmának javításáról is.

Marzsó Károly a máv. miskolezi 
üzletvezetője maga is át van hatva 
ezen ügy kiváló fontosságától és a 
vasút igazgatóságához egy sürgős elő­
terjesztést intézett, amely a vasúti 
személy- és főleg polgári áruforgalom 
javítására tesz javaslatot.

A személyforgalmat uj vonatok 
beállításával, esetleg katonai vonatok­
kal kombinált megoldással tartja e 
javaslat megjavít hat ónak. A polgári 
áruforgalomra szintén megfelelő meg­
oldást dolgozott ki a várossok érde­
keit szivén viselő üzletvezető.

Marzsó Károly üzletvezető kon­
krét javaslata már a máv. igazgató­
sága előtt van.

Úgy tudjuk, hogy az üzletvezető 
előterjesztése minden irányban szá­
molt a jelenlegi adott helyzet lehető­
ségeivel és akként van kidolgozva, 
hogy az a fontos katonai érdekek 
legcsekélyebb érintése nélkül alkalmas 
javítani a helyzeten. Igaz, hogy most 
napról-napra, sőt óráról-órára változik 
a helyzet és ami ma lehetőnek mu­
tatkozik, az holnap már lehetetlen.

Azonban reméljük és hisszük, 
hogy az igazgatóság, méltányolva a 
fennforgó fontos érdekeket, akceptálja 
Marzsó Károly üzletvezető célirányos 
javaslatait és ezzel városunk és vidé­
künk vasúti személy- és polgári áru 
forgalma lényegesen javulni fog.

^ilos szeszes italt adni a katonák­
nak.

Székely EL. h. polgármester 
tegnap a követkr j hirdetményt adta 
ki a város közönségéhez:

Bármennyire is örvendetes és lé­
lekemelő az a leikesültség, amely a 
nemzeti becsület védelmében reánk 
kényszeritett háborúba vonuló kato­
náink iránt a vasúti állomáson — 
városunk közönsége részéről — nap­
nap után megnyilvánul, mégis kény­
telen Vdtryok felhívni a nagyközön­
ség figyelmét, hogy gyöngédségének 
és hazafias érzéseinek eme lélekemelő 
megnyilvánu'ásai közül: átvonuló ka­
tonáinknak szeszes italokkal való 
ellátását kiküszöbölni szíveskedjék. 
Katonáink ugyanis részint a nyári 
hőség okozta szomjúságukban, részint 
önfeledt lelkesüitségükben a felkínált 
szeszes italokat a kellő mértékben 
túl is fogyasztják és a szeszes italok 
különfélesége nemcsak múló kábult- 
ságot, hanem számos esetben huza­
mosabb ideig tartó rosszallóiét, sőt 
gyakran komolyabb gyomorbajokat is 
okoz.

Bár hálás köszönet illeti a gyön­
géd figyelemért a város közönségét, 
hogy a hadba vonuló lelkes kato­
náinkat élelmiszerrel, gyümölcsöse!, 
dohány és szivarfélék kei látja el, 
mégis az előbb elmondottakra való 
figyelemmel a szeszes italokkal való 
megajándékozástol katonáink egész­
ségének és harcképességének érdé 
keben eltiltom. — Ez alkalommal 
arra kérem városunk hazafias közön­
ségét, hogy a szeszes italok helyett: 
üditó italokat (limonádé, málnaszörp) 
stb. szíveskedjék a nagyállomásra 
átvonuló katonáink részére kivinni.

Székely,
b. polgármester

Boykott a francia italokra.

A Budapesti Kávésipartársulat az 
újhelyi kávésokhoz u következő fel­
hívást küldötte:

Magyar Kávésok! Történelmi na­

pokat élünk. Nemzetünk és szövetsé­
geseink ellen támadtak Európa népei . 
Elfeledve kultúrát és civilizációt, hon­
fitársaink súlyos inzultusoknak vannak 
kitéve azon a földön, mely magát az 
emberi kultúra zászlóvivőjének nevezi 
és amelynek ipari termékedért éven­
ként milliókkal adóztunk. Kartársak ! 
Tegyük meg mi is kötelességünket ! 
Akit ősz királyunk szava hi, az a 
harcmezőn, aki itthon maradt, az a 
gazdasági téren. Bojkottáijuk ellensé­
geink iparának termékeit! Elsősorban 
a francia ipar termékeit küszöböl­
jük ki üzleteinkből: a francia pezs­
gőt és az összes francia származású 
italokat! Tartsa mindenki kötelessé­
gének, hogy ezeket a cikkeket árjegy­
zékéből kilörii és helyettük a lega­
lább is hasonló értékű hazai szárma­
zású cikkeket szolgálja fel. Fokozott 
kötelességünk a mostani nehéz idők­
ben, hogy támogassuk a hazai ipart.

Egy ötlet.
A következő levelet kaptuk, a 

melyben felvetett ötlet megszivlelését 
ajánljuk egyrészt a postafőnökség, 
másrészt a jószivü közönség figyel­
mébe :

Tisztelt Szerkesztő ur!
A helyi vonalon átvonuló kato­

naság, különösen pedig a Steier- Linz­
ből jövő katonák megérkezésük al­
kalmával körülbelül 1400—2000 képes 
lapot dobtak be az állomáson elhe­
lyezett postaládába, hazájukba övéik­
nek megcímezve „Feldpost" jelzéssel, 
bélyeg nélkül. Á postahivatal egyik 
miniszteri rendelet érteimében ezeket 
nem továbbiba, amiről a feladók 
nincsenek értesülve. — Mivel pedig 
ezeknek kézbesítése szerintem igen 
sok örömet szereznének az elvonultak 
hozzátartozóinak, úgyszintén a harcba 
elvonultaknak is, kérem a tek. Szer­
kesztő urat, szíveskedjék valami utón 
módon ezen itt, tartott lapok kézbe­
sítését kieszközölni. Esetleg portóz­
zák meg a lapokat és úgy küldjék 
el s ha ez nem sikerülne, talán a 
helybeli jószivü közönség magára 
vállalja, hogy kiki egy-egy bélye­
get (5 fül.) fog adakozni és a visz 
szamarad! képes lapokra ráragasztani 
s ezeket továbbítani elősegítik.

Szívességéért valamennyi katona 
nevében ez utón mondok hálás kö­
szönetét. Egy újhelyi katona.

Vigyázzatok a nyelvetekre 1

Magyarok is megszívlelhetik azt, 
amit egy porosz katonai hetdap a 
következőkben közöl: Német férfiak 
és asszonyok, vigyázzatok a nyel 
vetekre! Szeretett hazunk fontos órái­
ban intézzük ezt a kérelmet minden 
némethez. Bárki legyen is, aki csa- 
patszálli.ásokat lát, aki hadbavonuió 
katonákkal akár csak a pályaudvaron 
frissítők, szivarok és élelmiszerek ki­
osztásánál találkozik vagy ilyenekről 
hall, háromszoros lakatot tegyen a 
szájara! Mi németek nem vagyunk 
fecsegők és komoly időkben cselek­
szünk. Aki ma mindenkivel szemben, 
de különösen ha az külföldi lehet, 
becsukja a száját, aki látszólag túlzott 
híreket nem terjeszt tovább, az nagy 
szolgálatot tesz a hazájának. És a 
hazának szo'gálni, ugyebár mind­
annyian akarunk ? Azért németek: 
tartsátok a szátokat!

Nincs amerikai hajójárat.

A belügyminiszter törvényható­
ságunkhoz a következő értesítést kül­
dötte: Felhívom a címet, miszerint 
hatósága területén a legkiterjedtebb 
módon esetleg napilapok utján hala­
déktalanul tegye közhírré, hogy a 
fennforgó bábom" veszélyre való te­
kintettel „Cunarda magyar-amerikai 
vonal a „Norddeutscher Lloyd14 é- a 
„Hamburg-A meri ka Linie" hajóinuk 
Fiúm , Bremen és Hamburgból Ame­
rikák : való indulása — egyelőre — 
elmarad.

9 sebesültekért.
A Vörös Kereszt nemes céljaira 

újabban adakoztak :
200 koronát: az Első sátoralja­

újhelyi petróleum-finomító r. t.
100-100 koronát: a sátoralja­

újhelyi róm. kath. nőegylet, gr. bercii- 
tojd Kázrnér, br. Waidbott Frigyes.

50—50 koronát: a sátoraljaújhelyi 
Népbank, a varannói ön képző és ön­
segélyező iparos egylet.

20—20 koronát: Királyhelmeczi 
dr. Weinberger József, Schön Andor, 
Waller A ládámé.

10—10 koronát: Meczner Gyulá­
im, Deykó József bolgár kertész, Ad­
riányi Kálmán, Margaretha Pál, Mar- 
garétha Pálné, Kurucz Károiyné.

5—5 koronát: özv. Fekete Emi Iné, 
K. G.

4—4 koronát: Princz Sámuelné, 
Goldstein Herman, Schönfeid József.

3 koronát: felüífizetés adakozó.
2-2 koronát: Kurucz Dávid, Lip- 

kovics Menyhért, Rothman Herman, 
Spitz Márton, özv. Bidenlókné, Beke 
Albert, Pipe László, Horváth Dávid, 
Maróz Ignác, Kored!<ó Ede, Klein 
Ado’f.

1 kor. 60 fii. : Nodubiuszky An-
dorné.

1—1 koronát: Kovács N., Ber- 
náth Borbála, Friís Margit, Gelbsein 
S. Reichard Dávid, Klein Bertalan, 
Grüti Jenő, Dick Sándor, Feldmaun 
József, Fuchs Gyula, Tóth Gyula, 
Czerget Ferenc, Kosztu Pál, Sipos 
Bertalan, Ambruskó György, Sipos 
István, Nagy József, Tóth István, 
Sipos Kálmán, Krausz Samu, Molnár 
Ferenc.

60-60 fillért: Béni Mihály, Si­
pos Gyula.

50—50 fillért: id. Bodnár Ferenc, 
Sarkad! Mihály.

40—40 fillért: Geiger Ignác, Sar- 
kadi Pál.

30—30 fillért: ifj. Sipos József, 
Farjész József.

20 fillért: id. Benő Mihály.
Boron kay Lász'.óné az általa 

gyűjtött 282 Vörös Kereszt tagtól be­
szedett tagsági dijakban 390 kor. — 
Ugyancsak általa kokárda, karszalag 
és gyűjtésből 42 kor. 50 fi).

Waller A ládámé gyűjtése eladott 
kokárdákért 40 kor.

Vámosujfalusiak gyűjtése 16 kor. 
80 fii.

Élvss István Jegenyei körjegyző 
gyűjtése 41 kor. 82 fii.

Haraszthy Vince vei ej lei kör 
jegyző gyűjtése 5 kor.

Lakatos Lenke eladott kokár­
dákért 6 kor. 50 fi!.

Szabó Jenő veiejtei gk. lelkész 
gyűjtése 18 kor.

Újhelyi Mihály nagytoronyai lel­
kész gyűjtése 80 kor.

Gurő Alfréd gyűjtése 51 kor. 84 f.
Osváth Ferenc ne 12 ing, 7 lá’rna- 

vaió, 3 pár harisnya, 10 zsebkendő 
és 10 törülköző. — Kása Mihály kis- 
bárii bíró 18 ing, 2 lábravaló, 3 lepedő, 
4 törülköző és foltozásra való vászon­
darabok. — Lederer Miksánó 9 ing, 
9 lábravaló. — Nyom ár kay Ödönné 
100 ing, 4 lábra Való, 3 törülköző és 
2 gombolyag sebkötő-vászou. (Az in 
uek tokozásánál díjtalanul közremű­
ködtek : Bérlők Ionka, Bert ók Bo- 
risko, Varga Vilma és Páles Rózsa.) 
— Weinberger Berta 1 ing és folto­
zásra való vászondarabok.

Herz Dávid a Vörös Kereszt ré­
szem szükséges 3 bélyegzőt ingyen 
készítet-e.

HŰEK.

— Sebesült hősök Ujhelyben.
Tegnap Uj hely be érkezett, hogy gyó 
nyúlását itt várja be, legényei Pintér 
Jenő cs. és kir. huszárőnagy, Pintér 
Istvánnak, vármegyénk árvaszéki el­
nökének fivére. A vitéz törzstiszt 
részijeit abban a bravúros, hősies fel­
derítő harcban, melyben huszárságunk 
oly nagy dicsőséget vívott ki. A harc­

ban Pintér Jenő őrnammTruiT^ 
I6tta keresztül egy ellenségé ig.1 
mintán már a lovat kiifi-u! ,H Ugyancsak Uj helybe érkezeti pit’ 
őrnagygyal együtt egy ulánus
nagy, ki ugyanazon harcokban X 
sült meg.

— Adomány. Sebőn Andor on 
koronát adott át nekünk, ho« i,„ 
tussuk ei a hadba vonult Unírt 
családjainak enyhítésére alakúit £ 
géíjző bizottsághoz uniit teljesítettünk

— Beiratások. A sátoraljauihc|v’ 
állami polgári leányiskolában £ 
1914/Iq. tanévre a behatások az 
osztályba szept. 1-én, a II.-ba 2 án » 
a III.-ba 3-án, a IV.-be 4-én délelőtt
8— 11-ig eszközöltetnek az igazgatói 
irodában. A magántanulók javitóvizs 
gálata augusztus hó 31-ón délelőtt lő 
órakor, a rendes tanulóké délután ■> 
órakor veszi kezdetét. A felvételi vizs"- 
gálatok szept. 3-án délután 2 órakor 
tartatnak meg. Tan- és behatási díj 
egész évre 1 j kor. 90 fillér. Szegény- 
sorsú kiváló előmenetelő tanulók szü­
lői tandíj mentességért is folyamod­
hatnak a beiratas napján. — A ren. 
des tanítás kezdetéről a beiratások 
alkalmával ad tájékozást az igaz­
gató.

A szátoraljaujhelyi állami elemi 
iskolában a beirat ások a következő 
sorrendben fognak megtartatni: szept. 
1-én és 2-án az 1. osztály, 3-án és 
4-én a II. osztály, 5-én és 7-én a Ili. 
oszt., 9-én a IV. oszt., 10-én az V—VL 
oszt., mindig d. e. 8—12 óráig.

A statusquo izr. elemi népisko­
lában a beiratások szept. 1-től bezá­
rólag 4-ig a hitközségi irodában d. e.
9— 12., délután 3—5-ig fognak meg­
tartatni.

A sátoraljaújhelyi aut. orth. izr. 
népiskolában a beiratások szept. 1, 
2 és 3. napjain lesznek, d. e. 9—12., 
d. u. 2—4-ig; a tanítás szept. 6-án 
kezdődik.

— Egy úri családnál két kisebb
diák teljes ellátásba felvétetik. Cim 
megtudható a kiadóhivatalban.

— Wiener József ez utón érte­
síti az érdekelt szülőket, hogy mint 
minden évben, úgy a következő tan­
évben is tanfolyamok nyit azon leá­
nyok számára, akik a tauilónő-ké- 
pezdát magánúton akarják végezni.

enyasszonyí__
bevásárlásánál ajánljuk SZEGŐ
SÁNDOR áruházának nagy fe­
hérnemű osztályát. Elsőrangú 

áruk, legolcsóbb árak.
— A Glória sósborszeszt reuma

ellen bedörzsölésre, fogviz készítésre, 
bőrápolásra, főfájás s nátha ellen si­
keresen használják. Kapható minden 
gyógyszertárban s nagyobb fűszer- 
üzletben.

= Szilágyi és Distant miskolci 
gépgyáros cég kitűnő könyökszerke- 
zetü és viznyomásu borsajtóira, vala­
mint legújabb rovátkos alumínium 
kuphengerü zúzógépére felhívjuk ol­
vasóink figyelmét. Kiemelendők ku 
ionosén a cég által feltalált és készí­
tett Kossuth, Hegyalja borsajtos, 
melynél a régi világ fából készite 
prése zseniálisan egyesítve van a 
modern technika vívmányaival. - 
sajtók felső része acél, alsó részé, 
szerkezet. Ennélfogva a must se 
sem érintkezik vasrészekkel, hane 
csak fával, ami a must színét, íz• 
zamatját nem befolyásolja. A tor oh 
sem keil összevagdalni, hanem ki 
darabokban is könnyen ki l„j
Az 1901. évi temesvári, az ÍM. 
egri és pozsonyi II. tnezőgaz _i ', - 
az 1906. évi nagyváradi, 
pécsi országos kiállításon a c É? . 
sajtói külön első díjjal, aranyért- 
lettek kitüntetve. A cég ]n^!: j.Mg- 
jegyzékét kívánatra minden 
dőnek megküldi.

Szemgyógyintézet



toe 2^

-r r_(..

■--- VLZS-

V—V

i ^^2 Cl.

sZEGÖ
agy fe-

i -.-i

reuma 
ksz
‘lien U- 
mindec 
fuszer-

irisK: .ci
kszrr&e-
fa, vaia-
minium 
•juí ol­
lók kü- 

I- ké-zi*
I r>-.„" oki 
:észíteti 
van a

1 A
500 fa: 

s ^hoi
hanem 
t, izet. 

torn- ivl
kisebb 

I* venni.
hj. évi 

-daság’« 
)7. évi 
5g bor- 

j . oel 
►ne» hr*
jrdeklb-

ZEMPLEN 3 oldal.

LEGÚJABB
Á miniszterelnökségi sajtóosztály hiteles táviratai.

az oroszodtól.
Budapest, aug. 29.

* irt ,r r
1 "4di g a= orosz harctéren több nap óta döntő harcok vannak folya­

matban. Mig azon csapataink, melyek a krassniki harcba^ győzlek, 
az oroszokat Lublin felé követik és egy szomszéd csoport a B * 
és Wirorz folyók között győzelmesen előnyomalv-
körüli területet foglalta el, addig más seregtestek a Keiet
Galíciába betört erős ellenséggel szemben - 
északra, keletre és délkeletre levő területeket véde

tótiertéh az angol hadsereget.
v»

fényes német győzelmek.
Berlin, aug 29.

Hoqyar Távirati Iroda.) A nagy vezérkar közli:

Az angol hadsereget, amelyhez három 
ritoriális hadosztály csatlakozott, csapa 
L St. Quentin felöl északra teljesen szé - 
L Az ellenség St-Quentmen túl az \L vonalon visszavonult. Több eZer fog- 
L ejtettünk és hét tábor, agyút, egy

z üteget zsákmányoltunk.
Mezierestőldélnyugatracsapatamksz-

k r: - —unk

t SkTán a francia csapatokat 

Ítél keletre visszaverte és győzelme- 

vonul előre.

A francia kormány közlése.
Brüsszel, aug. 29.

Brüsszel polgármestere ma tudomására hozta a város német 
parancsnokának, hogy a francia kormány közölte a belga

many nyal: . _
A francia tiarlscrcá tovább nem a - 

hathatja offenzív módon Be.öiuuiot, mert 
maria is teljes defenzívára kényszerüli.

Longvy bevétele.
Berlin, aug. 29.

A Wolff-ügynökség jelenti:

Longvy
rat csak akkor adta at ^^rtrónörökös ezért el 
ísmeSse jeS a fogságba jutott parancsnoknak 

visszaadta a kardját.

Rommá lőtt belga város.
Berlin, aug. 29.

A Wolff-ügynökség jelentig AZ anuverpen, helyőrség meg

itírrt: . «**«>
3 ^ a németekéért a várost büntetésből teljesen rommá lőtték.

Felélés sserteszté : Telek? Sándor. 
Leptolájdonos: khlort Oynln.

V lUcn.1 uat/fe--------

lianihelv. Telefon sz.: 153. 
SBrgínycims Gondviselés Sátora J ___ lli_T|iT
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1901-ik temesvári kiállítás I. dij. Díszoklevél.

w

cg

Borsajtók.
Legjobb rendszerű 

könyök szerkezetű

„HOSSIITr 
„HEBVilíir 
„imiuE-

És „bc£lobsús-‘
a magyar bortermelők
legkedveltebb borsajtói.
Legújabb rendszerű viznyo-
másu hydraulikus kettős ko- 
saru sajtók nagyüzeme préseléshez

Sajtóink főelőnye : A must sehol nem érintkezik 
vasrészekkel! Egyszerű kezelés! Óriási erőkifejtés! 
A törköly egy darabban és könnyen kivehető ! Egy 

ember által könnyen kezelhető.

Szőlőz-uLzóik: és "oog-jrózólr. 
legújabb aluminium kuphengerü szőlőzuzógepek.

SZILÁGYI és DISKAMT
gépgyára SEiskolCZOll. Árjegyzék ingyen.

a

1907. évi pécsi kiáUitason 
aranyérem és díszoklevél.

1906. Nagyvárad : I. díj. Díszoklevél.

® Ajánljuk a t. építő, építész és ® 
® mészkereskedő urak szives fi- ® 
j3] gyeimébe az általunk kizárólag |3] 
^ fával égetett, teljesen kőmentes
É I-ső rendű. ®

fdarabos meszetl
m mely kiadós voltánál fogva az rí 
fej összes hazai termékeket felül- a 
B múlja. |§]
0 Levélbeli megkeresésekre szón- |3] 

nal válaszolunk, távirati meg- M 
g] rendeléseket elfogadunk. gj

® Bankegyesület Részvénytárs. |
g Zemplén-Ladmoczi mész- és agyasipar m 
@ telepe ra

Sátoraljaújhelyben, gj
Sürgönyczim: Bankegyesület. [2] 

0 Telefon: 32. gj

.. i
™ * 0 

.. maik
E paölófénymáz!
I . . . ," 1
® tartósságánál és gyorsan jgj 
0 száradó képességénél fog- 
gj va utolérhetetlen kiváló jjjj 
Q minőségű padlókence. gj
0 0 
0 Egyedüli raktár Sátoralja-|
0 ujhelyben: ®
0 0

í Ifj. Klein Mától 1
FOLYTONÉGŐ patent 
betéttel, mint a folyton- 

égö vaskályhák.

1- : «
IO yM

CSEREPKÁLYHAK
CSERÉFHflLYHflH Világhírű Hariímuíh fehér cserépből

Eperjesi CSEHÉPKÁLTHÁK
márvápyésgráoitS ÍREMLÉKEK

bizományi eladása.

Behvhü Testvérek
czégnél

Sátoralj auj hely
Rákóczi-utcza.

Levéltem megkeresések kályha és sírkő ügyben kéretnek Behyna Miklós czimére
Satoraljaujhely. 6

15 j- 1iám

_______________ _____ ___________________________ Augusztus 29

^0000000000000010000000000^^;

0 Hordó e
0 Jó minőségű tölgyfából készült, átlag I40 liter !
0 ürtarlamu uj boros I

1 gönczi-horbók, ántalagok [
0 és minden fajta uj hordók jutányos árban kaphatók a ®
0 8

| Zemplénmegyei HereskedElmi-, Ipar-, Termény- I 
Éj és Hitelbanknál Saíoraljsujhelyben. I
0 i
E00000B00000000!0000gg000Sggg=

Kristály Í2255
Étvágyat javít Gyomorrontást 
megakadályoz. Több mint ezer 
orvos ajánlja. Kapható minden 
fűszer és csemegeüzletben, jobb 
vendéglőben és kávéházban

ivsarxmcnari——
Állami aranyéremmel kitüntetve.

[Kassai Julorkészitű iparosok 
jfrucsarnok Szövetkezete

mint az 0. K. H. tagja

[HilSSfl, Fő-utca 10., I. em. és Fő-utca ÍZ.
I Telefon 526. Telefon 526.

I Nagy választók háló, ebédlő, úri szobák, I 
szalon- és bőrbutorokban, előszoba- és j 
konyhaberendozésekben. Megrendeléseket 

I tervek alapján is pontosan eszközlünk 
— Szálloda és pensio berendezések. — 

Teljesen berendezett mintaszobák.

Állandó butorkiállitás!

Főraktár : Kornitzer Lipót sörnagykereskedi 
czóguél Sátoraljaújhelyben.

Szt. Lukács-fürdő KutvállalatR.-T. Bpest (Buda

Makulatúra
papírok

olcsó áron kaphatók

kiadóhivaíaluakban

100 hordó színtiszta 
asztali bor

Or. Nptárhay Öl
Sátoraljaújhely.

, SESEIIIalEjlS
j§ © eg p f Ium jozsejj
U szobafestő, tapétázó és mázoló gj 
1 Sátoraljaújhely |
H Rákóczi utcza 63. szám a. 1
i 1
pj I-ső rendű modern I 
1 kivitel. Legfino- | 
m mabb bel- és kül- | 
i földi anyagok. |
® 1
g] Telefon szám: 22. n

LOITSCH JÓZSEF
Felsőmagyarország egyedüli zongora és 

zenehangszer raktára

KASSA, Kossuth Lajos-utca 14. sz.

Külföldi, valamint saját gyárt­
mányú zongorák, pianinók, har- 
moniumok, cimbalmok, valamint 
az összes vonós és fúvós hang­
szerek, beszélőgépük és azoknak 
alkatrészei a legjtalányosabban 

beszerezhetők.
Zongora javítások, hagolások szak­
szerűen végeztetnek kívánatra 

vidéken is.

Frí Alapítási év: 1810, jg

nri
ruha festő-, vegytisztító- és gőzmosógyára

A3S

Az ország ezen előnyösen ismert, legrégibb gt
ruhafestő-, vegytisztító- és gőzmosó gyárában gj

0 ruhák, függönyök, bárminemű gj
0 kelmék festés vagy tisztítás végett, to- gj
0 vábbá. gallérok, kézelők s egyéb fehér- gj
0 ^ neműek mosás és vasalásra elvállaitatnak. gj
| ^vételi üzlet Sátoraljaújhelyben Rákóczi-u. (Rófb-féle tót) g

,Zemplőo‘ kőnyvnyomtató intézetében.


